

全国田径锦标赛张国伟2米31夺冠,获世锦赛参赛资格

在济南,他重新做回了自己



昨晚,张国伟再一次做出自己的标志性动作“白鹤亮翅”。 Osports 供图

张国伟的身体越过了2米31的横杆,他回头冲观众做了一个白鹤亮翅的标志性动作,这个动作已经很久没有出现了。5月16日,济南奥体中心揭幕的全国田径锦标赛首个比赛日,张国伟以2米31荣膺冠军,实现了世锦赛达标,另一位国内名将王宇获得第二,山东小将孙钊获得第三。在被伤病反复折磨了近一年之后,这个全锦赛冠军让张国伟重新找回了自己,“我回来了,我战胜了自己!”

本报记者 刘伟

夺冠是一次释放

在跳过2米31之后,张国伟大喊了一句:“我回来了!”或许是不相信自己,他又冲看台高声反问道:“我是谁?”在得到观众们“张国伟”的高声呼应后,他双膝跪地,把头埋在了胸前。

在王宇三次试跳2米34失败,最终成绩定格在2米28,张国伟锁定冠军后,那个个性张狂的张国伟,开始了自己疯狂的庆祝。

他把鞋子脱下来扔上看台,然后是袜子,接着是衬衫,最后脱到只剩下一条短裤。是什么让这位中国田径界的“泥石流”爆发出如此疯狂的能量?张国伟说,因为他找回了自己,“我战胜了自己,不像之前,总感觉是世锦赛第二,我有光环,我有面子,我要当个正常人,我要彬彬有礼,我要让大家看到我的风度,这样做反而让我丢失了自己。”张国伟说,“现在在我放弃这些所谓的面子,我重新做回了自己,我就是要在比赛拼成绩,在有伤的情况下,彻底

放开自己,找回最纯真的感觉。”

没错,那个癫狂甚至看上去有些生活在自己世界里的张国伟,才是他自己。

胜利是自我的回归

了解张国伟过去一年的经历,或许更能体会他在这晚,为何会如此疯狂。

就在一年之前,张国伟跳出了2米33的成绩,远不及自己巅峰时的2米38,然而他做梦也没想到,因为伤病,这个本不算太出色的成绩,成了他未来一年的巅峰。2016年因为大腿、臀部的伤势,张国伟饱受折磨。

伤病令张国伟彻底跌入低谷,世锦赛亚军的光环也成了沉重的心理包袱压在他的身上。从里约到前不久刚结束的上海钻石联赛,张国伟的成绩一直在2米24左右徘徊。看着抢走他好几年风头的王宇,在上海钻石联赛跳出2米30的成绩获得亚军,并达到伦敦世锦赛的标准线,张国伟一度“怀疑人生”,“我觉得自己都快坚持不下去了,我每一场都在怀疑自己,我怎么了?我怎么只跳到了2米24,我训练课跳得很好啊。”

万幸的是,在家门口,他完成了对自己的超越,“如果我今天还是不能战胜自己,接下来我可能就废了。”张国伟坦言。

未来还要去挑战

重新跨越2米30的高度,给张国伟再次冲击2米40的梦想重新注入了信心,但他也很清楚,一切还得慢慢来,不能操之过急,“今晚过了2米30,过两天再过2米40,那是扯淡。”

因为伤病问题,张国伟去年冬训并不系统,在能力方面还有所欠缺,2017年,他给自己定的目标是能够冲到2米34到2米35,“我想先有个平稳的过渡,然后再积蓄能量,争取在明年能够高飞,因为到现在,伤还是在困扰着我,比赛中还是放不开。”

对世锦赛、全运会,张国伟直言:“今年只要不受伤,能够站在世锦赛、全运会的舞台,我就成功了一半,观海听涛吧。”

至于从未染指过的全运冠军,张国伟俏皮地表示:“每个人都想去拿冠军,但是你怎么去拿这是个问题。我在这里不能说,我说了他们听到了怎么办?哈哈。”

买顶呱刮新票“7”邂逅百万大奖 还有自动上水壶、即开票等你拿

最美五月,和顶呱刮来一场不期而遇的邂逅吧。5月份,顶呱刮又一款设计精美的新票“7”即将在我省倾情上市,2017年5月22日至2017年6月11日,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“7”,不但有机会中得100万元大奖,还有自动上水壶、即开票等好礼给力送不停。

好运如“7”而至 刮新票邂逅百万大奖

本次上市的“7”系列主题票每张面值20元,单票有多达20次中奖机会,最高奖金100万元。在票面设计上,更是首次采用收缩光油特殊工艺设计,有特殊触感,分为四个场景,寓意非常丰富,其中绿草票面寓意:低碳、绿色、环保;



红色票面寓意:公平、诚信、政治;网球票面寓意:行动、运动、健康;玫瑰票面寓意:信

任、爱情、幸福。票面更靓丽、更有趣,具有较高的收藏鉴赏价值。尤为值得一提的是,该

票中奖率高,在体彩顶呱刮所有20元面值游戏中,是最高的。还有更多300元、700元奖金个数,相信一定给您更棒的中奖体验。

好礼相约有“7” 自动上水壶、即开票等你拿

在新票上市的同时,为了回馈大家对顶呱刮的喜爱,省中心特推出刮顶呱刮“7”送自动上水壶、即开票活动。2017

年5月22日至2017年6月11日,凡在我省行政区域内购买顶呱刮“7”游戏,符合以下条件者即可获得相应奖励:

(1)单票中得300元或700元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获得自动上水壶一台。

(2)单票中得100元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获价值100元的即开票奖励。

(3)单票中得50元奖级,且经IVT或BCR扫描兑奖验证的彩民,即可获价值10元的彩票投注金或即开票奖励。

体验顶呱刮新票“7”,中百万大奖,乐在“7”中;赢自动上水壶、即开票等好礼,“7”乐无穷。期待您所有的好运,都如“7”而至。

追加头奖奖金达2215万 体彩大乐透奖池突破36亿

“5亿元大派奖”再送2注超级大奖!5月15日,体彩大乐透第17055期开奖中,重庆一位彩民以追加揽得2215万多元巨额奖金,广东一位彩民也则以后区全包复式揽得1金20银,虽未追加也擒获1622万多元。当期开奖后,体彩大乐透奖池突破36亿元大关。

追加头奖奖金达2215万

第17055期体彩大乐透的中奖号码为:前区“19、20、22、30、33”;后区“03、09”。当期全国中出2注一等奖,单注奖金1384万元(含384万多元派奖奖金),其中1注追加,单注奖金2215万多元(含615万多元派奖奖金),这是体彩大乐透5亿元派奖以来,派出的第3注2215万多元头奖,也是派奖以来迄今为止单注最高奖金纪录。

据核查,追加一等奖出自重庆渝中区,中奖彩票是一张15元5注单式票,其中1注击中2215万多元巨奖。另1注基本头奖则落户广东广州,中奖彩票是一张“5+12”复式票,投注金额132元,中奖者全包后区,最终将1注一等奖、20注二等奖、45注三等奖收入囊中,单票中奖总金额达到1622万多元。

头奖奖池突破36亿大关

同期二等奖中出87注,每注奖金10.73万多元,其中38注采用追加投注,每注多得奖金6.44万多元,追加后二等奖单注总奖金达到17.17万多元。三等奖中出697注,每注奖金5155元;其中320注采用追加投注,每注多得奖金3093元,追加后

三等奖单注总奖金达到8248元。

开奖后,大乐透奖池一举突破36亿元大关,上涨至36.14亿多元。周三晚,大乐透将迎来第17056期开奖,届时一等奖仍将有1000万元的派奖奖金,另外还有7845万多元的固定派奖奖金等着大家。要提醒广大彩民的是,切莫忘记追加投注。(肆圆)